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1 子どもは、学校に行くのを楽しみにしている。 119 45 8 2 0 174 68.4% 25.9% 4.6% 1.1% 94.3% 0.4%

2 子どもにとって、授業がわかりやすく楽しめるようになっている。 84 86 3 0 1 174 48.3% 49.4% 1.7% 0.0% 97.7% 5.8%

3 教職員は、子どもの障がいについて理解している。 73 86 12 1 2 174 42.0% 49.4% 6.9% 0.6% 91.4% 8.3%

4 教職員は、子どもの課題や家庭のニーズに即した将来に向けての指導をおこなっている。 65 88 16 1 4 174 37.4% 50.6% 9.2% 0.6% 87.9% 5.5%

5 学校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 58 99 8 1 8 174 33.3% 56.9% 4.6% 0.6% 90.2% 4.4%

6 学校は、子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を育てようとしている。 61 96 6 1 10 174 35.1% 55.2% 3.4% 0.6% 90.2% 2.4%

7 学校は、ホームページ等で教育活動の情報提供に努めている。 85 79 6 1 3 174 48.9% 45.4% 3.4% 0.6% 94.3% 8.5%

8 学校は、懇談会や授業参観を適切に設定している。 80 83 8 2 1 174 46.0% 47.7% 4.6% 1.1% 93.7% 1.1%

9 学校は、日常の学校生活において、子どもの人権を十分に尊重している。 78 85 6 2 3 174 44.8% 48.9% 3.4% 1.1% 93.7% 5.9%

10
学校は、「個別の教育支援計画」および「個別の指導計画」を活用し、個に応じた教育を行ってい
る。 93 74 5 2 0 174 53.4% 42.5% 2.9% 1.1% 96.0% 1.4%

11 学校行事は、子どもにとって魅力あるものとなるよう工夫・改善をされている。 73 82 11 1 7 174 42.0% 47.1% 6.3% 0.6% 89.1% -0.1%

12 教職員は、連絡帳やお便りなどで子どもの様子をわかりやすく知らせている。 120 48 5 1 0 174 69.0% 27.6% 2.9% 0.6% 96.6% 0.7%

13 学校は、子どもが安全に学校生活を送るための安全上の対策や配慮を十分している。 86 73 12 0 3 174 49.4% 42.0% 6.9% 0.0% 91.4% 7.6%

14 学校は、地震や台風などの災害対策をとっている。 86 77 8 0 3 174 49.4% 44.3% 4.6% 0.0% 93.7% 4.5%

アンケート項目


